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GB | Wireless Pool Thermometer

OWNER’S MANUAL ‘

Thank you for purchasing this Wireless
Thermometer. On the display of the main
unit, you can read the indoor and water
temperatures, indoor humidity, time, date
and moon phase. Read this manual
carefully to understand the sophisticated
features and functions of this thermometer. |

©L<omoo

Made in China Pool Prodvct Innovations

Base station: |

SPECIFICATIONS ‘
Operating temperature range: 1P20
- Base station: 0°C to 50°C (32°F to 122°F) ‘
- Floating thermometer:
0°C to 50°C (32°F to 122°F)

Data transmission interval: about 1 minute
Transmission frequency: 433 MHz

Free field range: 30M (100ft) open area ‘
Resolution: 0.1°C/°F
Accuracy: +1°C (+1.8°F) IPX7 ‘

i‘\\\

Battery:
- Base station: 2 x 1.5V AA battery (not included)
- Floating thermometer: 2 x 1.5V AAA battery (not included)

NOTE: ‘

- Always read the user manual carefully before operating the unit.

- Avoid placing the base station near interference sources / metal ‘
frames such as computer or TV sets.

- The base station loses its time information when the battery is |
running out or removed.

- All setting modes will automatically exit in 8 seconds if no ‘
adjustment is processed.

CAUTION! \

* Do not submerge the floating thermometer into water.

* Do not press or hit LCD display of both base station and floating ‘
thermometer.

* Take out the batteries if not using this product for an extended period. ‘

* Tie the cord of floating thermometer securely to the pool edge
(for example to the ladder). Ensure the floating thermometer
cannot float into the wall skimmer.

* Avoid placing any floating chlorine dispenser next to the floating
thermometer.

* Take out floating thermometer from water if not using for an
extended period. ‘

WARNING!

THIS IS NOT A TOY. KEEP AWAY FROM CHILDREN.

TAKE THE FLOATING THERMOMETER OUT OF THE POOL
WHEN PEOPLE ARE SWIMMING.

NOTE: The base station and thermometer operate as a combined ‘
unit. Never put additional floating thermometers to work with the
same base station. This will interrupt the normal operation. ‘

PRODUCT INTRODUCTION
Base Station
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LCD display information:

Zone | Icon display

Water temperature display
°C/°F * Celsius: °C
* Fahrenheit: °F
Thermometer Channel display & selection
 There are 4 channels: 1, 2, 3 & Shuttle
* Number of selected channel is displayed
inside the ﬁ box
* QO will display if Shuttle channel is selected
(MUST select Channel 1 ONLY and NOT Shuttle)
Temperature signal receiving display
 This icon will flash once it receives temperature
signal from floating thermometer
Maximum / minimum water temperature display
A1 MAX /MIN | ¢ MAX: Maximum water temperature
* MIN: Minimum water temperature
Water temperature trend display
* Only one arrow is displayed to indicate the trend
= Top arrow: Temperature is rising
Level arrow: Constant
Bottom arrow: Temperature is dropping
Maximum / minimum water temperature alert
activation or setting display
* Upward pointer: Maximum temperature
display / setting
* Downward pointer: Minimum temperature
display / setting
Floating thermometer LOW battery display
-] * Appears when battery of floating thermometer
is running out
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¥ Indoor temperature display
tin] « Celsius: °C
°C/°F  Fahrenheit: °F
% Indoor humidity display
Maximum / Minimum indoor temperature display
MAX /MIN | e MAX: Maximum water temperature
A2 * MIN: Minimum water temperature
Maximum / minimum indoor temperature alert
activation or setting display
* Up pointer: Maximum temperature
display / setting
* Down pointer: Minimum temperature
display / setting
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Feature Operation
Channel * Press the “CHANNEL” button repeatedly ‘

Selection until channel 1 is selected (displays “1” in
the box of icon ﬁ) in A1. Channel other \
than 1 cannot receive the signal from
floating thermometer. \
Time * Press and hold “+” button to select 24hours

setting or AM / PM display mode at first. ‘

Press and hold “SET” button 3 seconds to

enter setting mode. It begins with setting of ‘

Year > Month > Date > Weekday (by language

symbol, refer to language table) > Hour, Minute. ‘

* In each setting , while corresponding display
is flashing, press either “+” or “C/F =" button
to adjust it to your desired setting and then
press “SET” button again to confirm and go
to next setting. ‘

* Press “ALARM” button ONCE to view current
month, date and weekday. ‘

Alarm * Press “ALARM” button TWICE to select

setting Alarm 1 (“0:00 a1” will display). Press ONCE
more to select Alarm 2 (“0:00 a2” will display).

* Once you select Alarm 1 or 2, press
“ALARM” button again and hold it about
3 seconds to enter setting mode. ‘

* Press “+” and “C/F =" button to adjust the

desired hour. Press “ALARM” button to

confirm it and go next to minutes setting
and follow same way to adjust minute.

Then, press “ALARM” button to confirm ‘

the setting.

Once Alarm is set, the corresponding icon

& or @ or both are displayed.

* You can put either one Alarm or both Alarms
on. Alarm starts with beeping sound. It will
keep beeping for duration of 2 minutes. You
can stop it manually by pressing “ALARM”
button or leave it to stop automatically after
2 minutes.

* To disable pre-set Alarm 1 or 2 or both,
press “+” button until its corresponding
alarm icon disappears. ‘

* To resume pre-set alarm 1 or 2 or both,
press “+” button until its corresponding
alarm icon displays.

Snooze * Press “SNOOZE / LIGHT” button and icon

“Z?” displays and blinks on A4 and alarm

stops. Alarm will resume again after 5 minutes

until pressing “ALARM” button to stop or
leave it to stop automatically after 2 minutes.

* You can press “SNOOZE / LIGHT” button
again to continue snooze function or you ‘
can stop this function instantly by pressing
“ALARM” button. |

°C/°F  Press button “C/F -” to exchange degree
display display of indoor and water temperature ‘
simultaneously.

Maximum * Press “MAX / MIN” button once, maximum ‘
and minimum|  water temperature, maximum indoor
Temperature temperature and humidity will display ‘
Display simultaneously. Icon “MAX” displays in A1
and A2. ‘
* Press “MAX / MIN” button once more, minimum ‘
water temperature, minimum indoor temperature
and humidity will display simultaneously.
Icon “MIN” displays in A1 and A2.
Press “MAX / MIN” button AGAIN to exist |
this mode.
Press “MAX / MIN” to display “MAX” icon ‘
and then press and hold “MAX / MIN” button
for 3 seconds to refresh the memory. |

Maximum/Minimum | Note: Press “C/F =" button to select the C/F
Temperature | reading you desire first, before going to |
Alert Setting | following setting.

Setting for indoor temperature ‘
* To enter this mode, press and hold “ALERT”
button for 3 seconds, icon “ § ” appears on ‘
A1 and A2. Same icon with temperature
reading in A2 starts to flash. Now it is ready ‘
to set the temperature alert for indoor ‘
temperature.
 Press “ALERT” button again, only icon ‘
“ X 7 is flashing, press “+” or “C/F ="
button to adjust the maximum temperature |
(up to 50°C / 122°F) you would like.
* Press “ALERT"” button again to confirm and ‘
go to minimum alert setting.
* Now only icon “ ¥ ” is blinking. Press “+” \
or “C/F =" button adjust the minimum
temperature (down to 0°C / 32°F) you want. \
* Press “ALERT” button again to confirm.
Now you can see icon “ § ” displays in ‘
both A1 and A2.

Setting for pool water temperature ‘

 To enter this mode, press and hold “ALERT”
button for 3 seconds, icon “ ¥ ” appears on ‘
A1 and A2. Then press “+” button to go to ‘
A1. Same icon with temperature reading in
A1 starts to flash. Now it is ready to set the ‘
temperature alert for water temperature.

* Press “ALERT” button again, only icon “ & ”
starts flashing, press “+” or “C/F =” button
to adjust the maximum temperature
(up to 70°C / 158°F) you would like.

* Press “ALERT” button again to confirm and
go to minimum alert setting.

* Now only icon “ ¥ " is flashing. Press “+” or
“C/F =" button to adjust the minimum temperature
(down to -50°C / -58°F) you would like.

 Press “ALERT" button again to confirm. Now you
can see icon “%” appears in both A1 and A2.

* You can enter pool water temperature alert setting
directly by pressing “+” button after finishing the
first step of Setting for indoor temperature and
then continue from the second step above
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C ] Base station LOW battery display ‘
* Appears when battery is running out ‘

Moon phase display
™

A3 S é,.z,))‘}Di « Different moon shape display according to ‘
the moon phase

§ Time display ‘

BBBH‘S  Current time, year, date / month / weekday ‘
o 2 time display modes: 24 hour or AM / PM

A4 Qa Alarm activation or setting display \

== * Two alarms (1 and 2) are available

z Snooze activation display ‘

Z * Snooze is on ‘

Function keys ‘
“SET” button
- To set year, date, weekday and time. |

“ALARM” button
- To set alarm clock. |
- Read date (date / month / weekday), pre-set alarm time.

“+” button ‘
- 1 step forward for:
a.) setting of year, date, time, weekday, alarm time. ‘
b.) setting of indoor / outdoor maximum / minimum alarm
temperature. |
- Alarm 1, Alarm 2 or both alarms on / off.

“SNOOZE / LIGHT” button ‘
- Turn the snooze alarm / backlight on.

“CHANNEL" button
- Select Channel 1,2,3 or shuttle (Make sure Channel 1 is selected). ‘

“ALERT” button ‘
- Indoor / outdoor Maximum / Minimum temperature alarm setting
and on/ off.

“C/F =" button
- 1 step backward for ‘
a.) setting of year, date, time, weekday, alarm time.
b.) setting of indoor/outdoor maximum / minimum alarm
temperature. ‘
- (°C / °F) selection.

“MAX / MIN” button

- Display water maximum & minimum temperature (in memory) in ‘
zone A1.

- Display indoor maximum & minimum temperature and humidity
(in memory) in zone A2. ‘

CAUTION! |
- The base station is to be placed indoors only and kept away

from children. ‘
- Although the floating thermometer only emits relatively weak

radio signals, these may cause interference to other RF

(Radio Frequency) products’ operation. ‘
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MOON PHASE ‘
All 8 moons appear, existing moon phase flashes at 1 Hz ‘
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A. New Moon

Floating thermometer Floating thermometer
* Selectable (°C /°F) display
‘  Transmitter range up to 30M (100ft) in open area
o String for tying down the thermometer to the pool
‘ © Low battery indicator
* Battery replaceable

‘ SETTING UP YOUR WIRELESS THEROMETER
LCD display information: ‘

Thenn()

E | Termémetro Sin Cables

ESPECIFICACIONES
Rango de temperatura: 1P20
- Estacion base: 0°C to 50°C (32°F to 122°F)
- Termometro Flotante:

0°C to 50°C (32°F to 122°F)
Intervalo de transmission de datos:
sobre 1 minuto
Frecuencia de transmision: 433MHz
Gama libre de camparia: 30M (100ft) area abierta
Resolucion: 0.1°C/°F IPX7
Accuracy: +1°C (+1.8°F)

)
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Bateria:
- Estacion base: 2 x 1.5V AA bateria (no incluida)
- Termometro flotante: 2 x 1.5V AAA bateria (no incluida)

Icon Battery installation (battery not included)
Temperature transmission display For the first time installation after purchasing, first install batteries
= « This i il fiash it it | in the base station and then in the floating thermometer. When two
‘ IS icon will flash once It transmits bars on A1 of base station are flashing after battery installation, press
temperature signal to base station ‘ “TX” button on floating thermometer to transmit the temperature.
Low battery display Now A1 on base station displays the same temperature as floating
] « Appears when battery of floating ‘ thermometer, and both units are ready for operation.
thermometer is running out ‘ Base station
Water temperature display Slide the battery cover to open and insert 2 pieces 1.5V AA batteries
°C / °F o Celsius: °C ‘ according to the polarity indicated. Close the battery cover.
* Fahrenheit: °F Floating thermometer
Thermometer Channel 1 display ‘ Unfasten the screws on the battery door and install 2 pieces
CH1 « Pre-set as “CH1" in factory 1.5V AAA battery according to the polarity indicated.
‘ CAUTION! Make sure battery door on floating thermometer is

Function keys

“TX” button

- To trigger a manual transmission of temperature signal.
- ”f icon will flash and red indicator light up at once.

“C/F" button
- To change °C /°F display.

CAUTION:

- This floating thermometer is designed for use with water in a pool
or spa, not for any other liquid.

- Do not submerge the unit under water. It is designed to float and
work on the water’s surface.

- Freezing can cause damage! Take the unit out of water, if the
temperature goes down to 32°F (0°C).

FEATURES

Base Station

* Normal clock time display (Year, Date, Week day, Current time)

* Perpetual Calendar Up to Year 2099

* Display water temperature detected by floating thermometer
(via RF technology of 433MHz) and trend indication

* Detect and display Indoor temperature and humidity

* Record and display maximum and minimum water and indoor
temperature, and indoor humidity

* Indoor and water maximum/minimum temperature alert alarm

* Moon Phase Display

* Selectable (°C /°F) display

 Dual alarms

© 5 minute snooze alarm

* Low battery indicator for base station and floating thermometer

* Battery replaceable

* Base station designed for wall mounting or standing on desk

* Backlight function

secured by fastening the screws before being placed on water.

NOTE: Securely tie the thermometer with the cord provided to
\ the pool edge (for example to the ladder). Ensure that
the thermometer cannot float into the wall skimmer.
‘ Warning!

‘ 1. Make sure that batteries are inserted properly and with the
correct polarity.

‘ 2. Do not mix new and used batteries or mix batteries of different
types - always use a complete set of new batteries of the same
type when replacing batteries.

‘ 3. Do not recharge non-rechargeable batteries.

4. Remove exhausted batteries from the product.
‘ 5. The supply terminals are not to be short-circuited.
‘ 6. Dispose of batteries safely.

CAUTION

RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE.

DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE
INSTRUCTIONS

‘ Channel selection on main unit
‘ Follow the step instructed in “OPERATION” to make sure Channel
1 is selected.

‘ OPERATION

NOTE: Operation of all features demonstrated below should be
‘ started from normal display.

Al setting modes will automatically exit in 8 seconds if no
| adjustment s processed.

‘ TROUBLE SHOOTING

Floating thermometer
Feature Problem
°C /°F display Press “°C / °F” button to change the display. ‘ Bgse stgtion 1) Check if the Channel 1 on base station is
Real-time Automatically transmits the temperature data ‘ glstplay Is tON 2 g:ecf'cfi Hoating th teris ON

. N . ut no water eck if Floating thermometer is ON.
Transmit data fothe base station by every 1 minute. temperature 3) Check if batteries are installed in floating

YYou can press “TX” button to transmit the

temperature immediately.
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When temperature meets pre-set
temperature, base station alarm sounds (beeping) for
5 seconds and corresponding temperature and icon
% display on A1/ A2 start to flash. Alarm keeps
beeping for 5 seconds every 60 seconds and stops
automatically once the temperature is out of the preset
temperature. You can stop this beeping manually by
pressing any button. Corresponding temperature and
icon keep flashing until the temperature is out of
the preset temperature. You can press ALERT
button to exit this mode (all icon ¥ disappears).

* If you want to reactivate this mode with previous
temperature setting, press “ALERT” once (DON'T
HOLD) until icon § appears on both A1 and A2.

View pre-setting temperature

* Follow above setting procedures to enter
the setting mode and only press “ALERT”
button repeatedly to view.
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G. Last Quarter

the back light.

* To save battery, use this function only when
you need.

Date / Alarm | ® Press “ALARM” button repeatedly to read current g 4’ P 4% P
Reading date > Alarm 1 time > Alarm 2 time > current time. | | (=1 & 4, z? % 4,( |
* Display returns to normal after 5 seconds. N

Temperature | ¢ Icon =] on A1 indicates the trend of water | H. Waning Crescent ‘

trend display temperature. The trend is updated every hour. ‘ L table for time setting ‘

LowBattery | e There are low battery indicators “ == ” on both Language | Sunday | Monday | Tuesday | Wednesday | Thursday | Friday | Saturday

indicator base station and floating thermometer. Its ‘ German, GE| SO | MO DI MI DO FR SA ‘
appearance on A1/ A2 means that battery inside English, EN | SU MO TU WE TH FR SA
base station / floating thermometer is running out. \ Danish,DA | SO MA Tl ON TO FR LO ‘

Backlight  Press “SNOOZE / LIGHT” button to activate Dutch, NE Z0 MA DI WO DO | VR | ZA

French, FR DI LU MA ME JE VE SA ‘

Italian, IT DO LU MA ME Gl VE SA ‘
Spanish, ES | DO LU MA MI JU Vi SA

Ther' O™

F | Thermométre Sans Fil

MANUEL D’UTILISATION |

Merci de la confiance que vous nous |
accordez en achetant ce thermométre
sans fil. Sur I'écran de la base, vous pouvez
lire la température de I'eau, la température ‘
ambiante ainsi que le taux d’humidité, |
Iheure, la date, et la phase lunaire. Lisez ce
manuel attentivement pour comprendre
toutes les caractéristiques et les fonctions
de ce thermometre. ‘

® |« oKIDO

Fabriquéen Chine  Poo| Product innavations |
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SPECIFICATIONS:
Température de fonctionnement: 1P20 |
- De la base: 0°C a4 50°C (32°F a 122°F)
- Du thermometre flottant: ‘

0°C &4 50°C (32°F a 122°F)

Intervalle de transmission de données:
autour de 1 minute
Fréquence de transmission: 433MHz
Portée: 30M (100ft) en espace dégagé ‘
Affichage: 0.1°C/°F IPX7
Précision: +1°C (+1.8 °F) ‘

3 ‘7‘\\

Batterie:
- Base: 2 x 1.5V piles AA (non incluses) \
- Thermometre flottant: 2 x 1.5V piles AAA (non incluses )

REMARQUE: ‘
- Lisez le manuel d’utilisation soigneusement avant de faire
fonctionner 'appareil. ‘
- Evitez de placer la base & proximité de sources d'interférences
comme les ordinateurs / télévisions ou de structures métalliques. ‘
- La base n’affiche plus I'heure quand les piles sont épuisées ou
sont enlevés. ‘
- Tous les modes de réglages quitteront automatiquement aprés 8
secondes si aucun ajustement n’est effectué.

ATTENTION!
* Ne pas immerger le thermomeétre. ‘
* Ne pas faire tomber le thermometre. L'écran digital peut étre
endommagé.
* Ne pas appuyer trop fortement sur I'écran digital.
* Ne pas laisser les piles dans I'appareil s'il n’est pas utilisé pour
une période prolongé
* Attachez la cordelette du thermometre flottant fermement au
rebord de la piscine (a I'échelle par exemple). Assurez-vous que ‘
le thermomeétre ne peut pas dériver dans le skimmer
* Ne pas placer un distributeur de chlore & proximité du thermométre.
 Retirez le thermomeétre de I'eau s'il n’est pas utilisé pour une
période prolongé.
ATTENTION! CECI N’EST PAS UN JOUET. TENIR HORS DE ‘
PORTEE DES ENFANTS. Sortir le thermometre de 'eau en
présence de nageurs. ‘
Remarque: La base et le thermometre flottant fonctionnent ‘

ensembles. Ne jamais relier d’autres thermomeétres a la méme base.
Cela risquerai d’interrompre le fonctionnement normal de I'appareil. ‘

E‘ITBRODUCTION DU PRODUIT \ ‘
a Base
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Informations sur I'affichage LCD:
Zone| Icéne

Affichage de la température de I'eau
°C/°F * Celsius: °C
 Fahrenheit: °F
Affichage et sélection du CANAL reliant le
our thermometre
e llya4 canaux: 1,2, 3 & Shuttle
ele nume’z?" du canal séléctionné est affiché
dansla [ ] boite
0 * Q3 s'affichera si le canal “Shuttle” est sélectionné
(Le canal 1 doit étre IMPERATIVEMENT
é et NON le Shuttle)
Affichage du signal de température regu
‘\\  Licone clignote quand il regoit le signal de
température du thermomeétre flottant.
Affichage du Maximum / minimum de la
température de 'eau
* MAX: température maximale de I'eau
* MIN: température minimale de I'eau
Affichage de la tendance de la température
— * UNE fléche est affichée pour indiquer la tendance
= Fléche du haut: la température augmente
Fléche horizontale: température constante
Fléche du bas : la température diminue
Affichage de I'alerte du Max / Min de la
température de I'eau
© Fleche vers le haut: Affichage de la température
maximale / réglage
* Fleche vers le bas: Affichage de la température
minimale / réglage
Affichage du niveau de batterie faible pour le
= thermometre flottant
* Apparait quand la batterie du thermomeétre
flottant est faible

A1 MAX/MIN

p

yW Affichage de la température a I'intérieur
un * Celsius: °C
°C/°F  Fahrenheit: °F

% Affichage du taux d’humidité
Affichage du Maximum / minimum de la
température ambiante
A2 MAXMIN * MAX: température maximale

* MIN: température minimale

Affichage de I'alerte du Max / Min de la
température ambiante

a  Fleche vers le haut: Affichage de la température
A 4 maximale / réglage.

* Fleche vers le bas: Affichage de la température

Fonctionnement ‘

Sélection * Appuyez sur le bouton “CHANNEL” a plusieurs
du Canal reprises jusqu’a ce que le Canal 1 soit sélectionné. ‘
(qu'il affiche “1” & I'intérieur de I'icone m’ ) dans
la partie A1. Les autres canaux ne peuvent pas ‘
recevoir le signal du thermometre flottant.
Réglage * Gardez le bouton “+” appuyé pour sélectionner le ‘
de I'heure mode 24h ou le mode AM / PM dans un premier temps.

* Gardez le bouton “SET” appuyé pendant 3
secondes pour entrer dans le mode de réglage. On
commence par le réglage de I'année > mois > jour >
jour de la semaine (par symbole de langues, se
référer a la table des langues) > heure > minute.
Lors des réglages, quand I'affichage souhaité
clignote, appuyez sur les boutons “+” ou
“C/F =" pour ajuster au réglage désiré puis
appuyez sur le bouton “SET” pour confirmer
et aller au prochain réglage.
* Appuyez sur le bouton “ALARM” UNE FOIS
pour voir les réglages actuels du mois, du jour
et du jour de la semaine.

* Vous pouvez appuyer sur le bouton “SNOOZE / LIGHT”
a nouveau pour continuer la fonction snooze ou
vous pouvez arréter cette fonction instantanément
en appuyant sur le bouton “ALARM”.

Affichage * Appuyez sur le bouton “C/F =" pour changer
°C /°F I'unité d’affichage des températures
ambiantes et de I'’eau simultanément. ‘

Affichage de | ¢ Appuyez sur le bouton “MAX / MIN” une fois,
la température| la température de I'eau maximale, la température
Maximale et | et I'humidité ambiante maximale vont s’afficher
minimale simultanément. L’icone “MAX” apparait dans
la partie A1 et A2. ‘
* Appuyez sur le bouton “MAX / MIN” & une reprise,
la température de I'eau minimale, la température et
I'humidité ambiante minimale vont s'afficher simultanément.
L’icone “MIN” apparait dans la partie A1 et A2.
* Appuyez sur le bouton “MAX / MIN” une
FOIS de plus pour quitter ce mode. ‘
* Appuyer sur “MAX / MIN” pour afficher I'icone
“MAX” et maintenir appuyer le bouton “MAX / MIN”
pendant 3 secondes pour réinitialiser la mémoire.

Réglage de | * Appuyez sur le bouton “ALARM” DEUX FOIS

I'alarme pour sélectionner I'alarme 1 (“0:00 a1” s’affichera).
Appuyez UNE fois de plus pour sélectionner ‘
I'alarme 2 (“0:00 a2” s’affichera).

* Une fois que vous avez sélectionné I'alarme 1 ou 2,
appuyez sur le bouton “ALARM” et tenez le pour 3
secondes pour entrer dans le mode de réglages.

* Appuyez sur les boutons “+” et “C/F =" pour régler

I’heure désiré. Appuyez sur le bouton “ALARM”

pour confirmer votre choix et continuez les réglage

de la méme fagon pour les minutes. Ensuite appuyez
sur le bouton “ALARM” pour confirmer ces réglages.

Une fois I'alarme mise en route, les icénes

correspondantes € ou & ou les deux sont affichés.

* Vous pouvez mettre une ou les deux alarmes a la fois.
L"alarme commence avec un bip. Le bip continuera
pendant 2 minutes. Vous pouvez I'arréter manuellement
en appuyant sur le bouton “ALARM” ou le laisser
s’arréter automatiquement aprés 2 minutes.

* Pour désactiver I'alarme 1 ou 2 ou les deux,

appuyez sur le bouton “+” jusqu’a ce que les

icones des alarmes correspondantes disparaissent.

Pour réactiver I'alarme 1 ou 2 ou les deux, appuyez

sur le bouton “+” jusqu’a ce que les icones

des alarmes correspondantes apparaissent.

* Appuyez sur le bouton “SNOOZE / LIGHT” et
I'icéne “Z?” apparait et clignote sur la partie A4
et I'alarme s’arréte. L'alarme bipera a nouveau
aprés 5 minutes jusqu’a ce que vous appuyez sur
le bouton “ALARM” pour I'arréter ou que vous le
laissez s’arréter automatiquement aprés 2 minutes.

Snooze

Réglages Remarque: Appuyez sur le bouton “C/F ="

L?Ammﬁm&% pour sélectionner I'unité de mesure désiré

| delatemperature | avant de continuer les réglages. ‘
pour la température

* Pour entrer dans ce mode, appuyez et gardez
appuyer sur le bouton “ALERT” pendant 3
secondes, I'icéne “% " apparait dans la partie
A1 et A2. La méme icone avec la température
commence a clignoter dans la partie A2.

Il est maintenant prét pour régler I'alerte de
température pour la température ambiante.

* Appuyez de nouveau sur le bouton “ALERT”,
I'icéne “&” clignote, appuyez sur les boutons
“+” ou “C/F =" pour régler la température
maximale souhaité (jusqu’a 50°C / 122°F).

* Appuyez sur le bouton “ALERT” de nouveau pour
confirmer et continuer au réglage de I'alerte minimum.

* Maintenant la seule icone “X ” clignote. Appuyez|
sur les boutons “+” ou “C/F =” pour régler la
température minimale souhaité (jusqu’a 0°C / 32°F).

* Appuyez sur le bouton “ALERT” de nouveau.
Maintenant vous pouvez voir I'icéne “ § ”
affiché dans la partie A1 et A2. |

Réglages pour la de P'eau de la piscine
* Pour entrer dans ce mode, appuyez et gardez
appuyer sur le bouton “ALERT” pendant 3
secondes, I'icone “ ¥ ” apparait dans la partie
A1 et A2. La méme icone avec la température
commence a clignoter dans la partie A1.
Il est maintenant prét pour régler I'alerte de

température pour la température de la piscine.

* Appuyez de nouveau sur le bouton “ALERT”,
Iicéne “&” clignote, appuyez sur les boutons
“+” ou “C/F =" pour régler la température
maximale souhaité (jusqu’a 70°C / 158°F).

© Appuyez sur le bouton “ALERT” de nouveau pour

confirmer et continuer au réglage de I'alerte minimum.

* Maintenant la seule icone “¥” clignote. Appuyez sur
les boutons “+” ou “C/F =" pour régler la température
minimale souhaité (jusqu’a -50°C / -58°F).

* Appuyez sur le bouton “ALERT” de nouveau
pour. Maintenant vous pouvez voir I'icobne
“§” affiché dans la partie A1 et A2.

* Vous pouvez saisir les réglages pour 'alerte de la
température de I'eau en appuyant directement sur
le bouton “+" aprés avoir fini I'étape Réglages pour
la température de I'eau de la piscine et ensuite
reprendre a partir de la deuxiéme étape ci-dessus.

Quand la température atteint la température maximum/
minimum programmée, I’alarme de I'unité principale
sonne (bip) pendant 5 secondes et les icones de|
températures correspondantes ¥ se mettent a clignoter
dans la partie A1/A2. L'alarme continue de bipper
pendant 5 secondes toutes les 60 secondes et s'arréte
automatiquement une fois la température r luey

minimale / réglage

:l Affichage du niveau de batterie faible pour la base ‘
 Apparait quand la batterie de la base est faible

Affichage de la phase lunaire \
™

A3 g &.&)QD: « Différents croissants / formes apparaissent
en fonction de la phase lunaire ‘

Affichage de I'heure

BEBEEE  Lheure, I'année, la date, le mois, le jour

* 2 modes d’affichage: 24 heures ou AM / PM ‘

Ad Affichage de I'activation des alarmes
== * Deux alarmes (1 et 2 ) existent ‘
z Affichage de la fonction snooze
Z * Montre que la fonction snooze est activée

Boutons de fonctions
Bouton “SET” |
- Pour régler 'année, la date, le jour et I'heure.

Bouton “ALARM”
- Pour régler le réveil. ‘
- Lire la date (date, mois, jour), heure du réveil présélectionné.

Bouton “+”

- Suivant pour:
a) réglage de I'année, la date, le jour, I'heure, le réveil. ‘
b) réglages des max / min températures.

- Alarm 1, Alarm 2 ou les deux réveils on / off. ‘

Bouton “SNOOZE / LIGHT” ‘
- Allumer la fonction snooze / retro-éclairage.
Bouton “CHANNEL” ‘

- Sélectionner les canaux 1, 2, 3 ou shuttle ‘
(sélectionnez uniquement le canal n°1).

Bouton “ALERT”
- Réglage de I'alarme de température ambiante / de I'eau
Maximum / Minimum et on / off. ‘

Bouton “C/F =" |
- arriére pour:
a) réglage de I'année, la date, le jour, I'heure, le réveil. ‘
b) réglages des max / min températures.
- Sélection (°C /°F). |

Bouton “MAX / MIN” ‘

- Affichage du Maximum / minimum de la température de I'eau
(enregistré) en zone A1.

- Affichage du Maximum / minimum de la température et humidité ‘
ambiante (enregistré) en zone A2. ‘

ATTENTION!

- La base doit étre placée a I'intérieur et a I'abris des enfants. \
- Bien que le thermomeétre flottant émet des ondes radio trés faibles,
elles peuvent interférer avec d’autres produits a fréquence radio.

CLEANING

Clean both the base station and floating thermometer with a soft
cloth. Do not use cleaners containing solvents. Make sure that no
moisture enters the interior of the unit and the thermometer probe
is totally dry out before storage.

BATTERY REPLACEMENT

 For replacing new batteries of base station, open the battery door
and replace all with new batteries. While two bars on A1 of base
station are flashing after battery installation, press “TX” button on
floating thermometer to transmit the temperature. Now A1 on base
station displays the same temperature as floating thermometer,
and you can start to process your desired settings on it.

 For replacing new batteries of floating thermometer, open the
battery door and replace all with new batteries. Press and hold
“Channel” button on main until two small bars in A1 flashes.
Then, press “TX” button on floating thermometer to transmit the
temperature. Now A1 on base station displays the same
temperature as floating thermometer.

CAUTION! Make sure battery door on floating thermometer is

secured by fastening the screws before being placed on water.

Thermometre flottant

Informations sur I'affichage LCD:

Icone
= Affichage de la connexion a la base
I  Cette icone va clignoter une fois le signal de

température transmis & la base

Affichage du niveau de batterie faible
= 1|  Apparait quand la batterie du thermomeétre
flottant est faible

Affichage de la température de I'eau

°C/°F * Celsius: °C
 Fahrenheit: °F
Affich; |
CH1 |c' age fju canal
® Pré réglé au canal 1 en usine.
Boutons de fonction
Bouton “TX”

- Pour déclencher un relevé manuel de la température.
-7 Licdne va clignoter et 'indicateur rouge va s’allumer instantanément.

Bouton “C/F”
- Pour changer I'unité de mesure °C /°F.

ATTENTION:

- Ce thermomeétre flottant a été congu pour étre utilisé dans I'eau
de piscine / spa, et non pour d’autres liquides.

- Ne pas immerger le produit. Il a été congu pour flotter et
fonctionner a la surface de I'eau.

- Le géle peut endommager le thermométre. Sortez le thermométre
de I'eau si la température descend a 0°C (32°F).

CARACTERISTIQUES

La base

 Affichage conventionnel de I'horloge ("année, la date, le jour et I'heure.)

* Calendrier jusqu’en 2099

* Affichage de la température de I'eau détecté par le thermométre
flottant (via technologie RF de 433MHz) avec indication de la tendance

* Détection et affichage de la température et de I'humidité ambiante

* Enregistrement et affichage du maximum/minimum de la
température de I'eau et la température et 'humidité ambiante

* Alarme d’alerte du maximum / minimum de la température de 'eau

* Affichage des phases lunaires

* Affichage de la température en °C ou en °F

* Double réveil

 Fonction snooze de 5 minutes

« Indicateur de batterie faible pour la base et le thermométre flottant

* Piles remplagables

* La base est étudié pour étre monté sur un mur ou installé sur un bureau

* Fonction de rétro éclairage

PHASES LUNAIRES
Toutes les phases lunaires apparaissent, la phase lunaire actuelle clignote & 1 Hz.

Yy 4 i
® ity

A. Nouvelle Lune \

Thermometre flottant
Caractéristique’

Affichage °C /°F Appuyez sur le bouton “’C / °F" pour changer I'affichage.
Transmission des | Transmission automatique des données de
données en temps | température a la base toutes les 1 minute.

réel Vous pouvez appuyer sur le bouton “TX” pour
le relevé de température instantanément.
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B. Premier Croissant
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C. Premier Quartier ‘
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D. Lune Gibbeuse

e

remontée (par rapport a la température programmée)..
Vous pouvez arréter ce bip manuellement en

appuyant sur n'importe quel bouton. La température
correspondante et I'icone continuent de clignoter
jusqu’a ce que la température soit redescendu/remonté.|
Vous pouvez appuyer sur le bouton “ALERT” pour
quitter ce mode (toutes les icénes ¥ disparaissent).

 Si vous voulez réactiver ce mode avec les réglages
antérieurs de température, appuyez sur le bouton
“ALERT” une seule fois (NE PAS APPUYER
LONGTEMPS) jusqu’a ce que I'icone ¥
apparaisse dans Ia partie A1 et A2.

Regarder les pi de température

 Suivre le processus de réglage ci-dessus pour entrer
dans le mode de réglage et appuyez uniquement sur le
bouton “ALERT” a plusieurs reprises pour visionner.

Lecture de | ® Appuyez sur le bouton “ALARM” a plusieurs
la date / reprises pour lire la date > I'heure de I'alarme
I'alarme 1 > I'heure de I'alarme 2 > I’heure actuelle.

o L'affichage revient a la normal apres 5 secondes.
Laffichage des | ® L'icone =] dans la partie A1 indique la
tendances de | tendance de la température de I'eau. La
Température | tendance est mise a jour toutes les heures.

Indicateur e |l'y a un indicateur de batterie faibles “&==" sur
de batterie la base et le thermométre flottant. Quand I'icone
faible apparait dans la partie A1/ A2 cela veut dire qu
la batterie est bient6t épuisé dans la base / le
thermomeétre flottant correspondant.

Rétro * Appuyez le bouton “SNOOZE / LIGHT” pour
éclairage activer le retro éclairage.

* Pour économiser les piles, utilisez cette fonction

uniguement quand vous en avez besoin.
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Table de langues pour le reglage de I'heure

Langues | Dimanche| Lundi | Mardi | Mercredi | Jeudi [ Vendredi [ Samedi] |

Alemand, GEf SO | MO DI MI DO FR SA

Anglais, EN | SU MO TU WE TH FR SA ‘

Danois, DA | SO MA Tl ON TO FR LO ‘

Hollandais, NE|  ZO MA DI WO DO VR ZA

Frangais, FR| DI LU MA ME JE VE SA ‘

Italien, IT DO LU MA ME Gl VE SA

Espagnol, ES| DO LU MA MI JU Vi SA

NETTOYAGE

Nettoyez la base et le thermométre flottant avec un chiffon doux.
Ne pas utiliser de nettoyants contenant des solvants. Soyez
vigilants a ce qu'’il n’y ait pas d’humidité a I'intérieur de la base
et que le thermomeétre soit complétement sec avant de le ranger.

REMPLACEMENT DES PILES

* Pour le remplacement de piles usagées dans la base, ouvrez le
compartiment des piles et remplacez toutes les piles avec des
piles neuves. Quand les deux barres clignotent dans la partie A1
de la base aprés I'installation des nouvelles piles, appuyez sur le
bouton “TX” sur le thermomeétre flottant pour transmettre les
données de température. Maintenant dans la partie A1 sur la
base la méme température est affichée que sur le thermométre
flottant, et vous pouvez commencer a faire vos réglages.

* Pour remplacer les piles du thermomeétre flottant, ouvrez la trappe
pour les piles et remplacez toutes les piles usagées par des
neuves. Appuyez et gardez appuyé le bouton “Channel” sur
I'unité principale jusqu’a ce que deux petites barres se mettent a
clignoter dans la partie A1. Ensuite, appuyez sur le bouton “TX”
sur le thermométre flottant pour transmettre les données de
température. Maintenant dans la partie A1 sur la base, la méme
température est affichée que sur le thermometre flottant.

MISE EN GARDE! Vérifiez que les vis sont bien remises avant de

remettre le thermomeétre dans I'eau.

display thermometer properly.

4) Replace old batteries if necessary.
‘ 5) Move base station and floating thermometer

to other location. Avoid placing them near

‘ interference sources like computer or TV
sets, and metal frames.
Temperature display | There is time interval for updating the water
on floating thermometer | temperature on Main Unit. Press “TX” button
different from base | on floating thermometer to update the
station display temperature in base station.
Press button on Check if previous setting is not finished. Go
base station but back to normal display and restart it again. If
no response necessary, reset it by reinstalling the batteries.

; sons CE

| i F WEEE Europ

Directive

Please respect the European Union regulations and
‘ heIP to protect the environment.
eturn non-working electrical e ulgment to a facility
appointed by your munlclpalltyt properly recyclés
‘ ecmcal and electronic equlpment Do not dispose
hem in unsorted waste
or items containing removable batteries, remove
‘ I Dbatteries before disposing of the product.

© 2012 Kokido Development Ltd.

‘ All rights reserved. No part of this document may be reproduced or
transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical,

‘ photocopying, recording, or otherwise, without prior written
permission of Kokido Development Ltd.

Thermométre flottant

‘ * Affichage de la température en °C ou en °F
 Portée jusqu’a 30M (100ft) dans un espace dégagé

\  Cordelette pour accrocher le thermomeétre au rebord de la piscine
* Indicateur de batterie faible

| ¢ Piles remplagables

‘ MISE EN SERVICE DU THERMOMETRE SANS FIL

‘ Installation des piles (piles non incluses)

Pour la premiére utilisation apres I'achat, mettez des piles dans la

base en premier, puis dans le thermométre flottant. Quand les deux

barres dans la section A1 de la base clignotent, aprés I'installation

‘ des piles, appuyez sur le bouton “TX” sur le thermométre flottant
pour transmettre la température. Maintenant la base affiche la

méme température que le thermometre flottant, et les deux

appareils sont préts a étre utilisés.

‘ Base
‘ Faites glisser le couvercle des piles et insérez deux piles AA 1,5V
en suivant I'indication de la polarité. Fermez ensuite le couvercle.

‘ Thermométre flottant
Dévissez les vis sur le compartiment a piles et insérez 2 piles AAA 1,5V
| en suivant indication de la polarité. Revissez ensduite le couvercle.
ATTENTION! Vérifiez que les vis sont bien remises avant de
| remettre le thermométre dans I'eau.

\ REMARQUE: Attachez la cordelette du thermomeétre flottant
fermement au rebord de la piscine (a I'échelle par exemple).
\ Assurez-vous que le thermométre ne peut pas dériver dans le skimmer.

| Avertissement!
1. Assurez-vous que les piles soient insérées dans le bon sens et

‘ avec la bonne polarité.
Ne pas mélanger de nouvelles et d’anciennes piles — toujours
‘ utiliser le méme type de pile.

Ne pas recharger des piles non-rechargeables.
‘ Enlever les piles usagées de I'appareil.

La borne d’alimentation ne doit pas étre court-circuitée.
[
‘ ATTENTION

Débarrassez-vous des piles en toute sécurité.
RISQUE D’EXPLOSION SI VOUS UTILISEZ DES PILES DE

g

o0 A0

TYPES INCORRECTES. DEBARRASSEZ-VOUS DES PILES
‘ USAGEES EN SUIVANT LES INSTRUCTIONS.

| Sélection du canal sur la base
Suivre les indications dans la section “FONCTIONNEMENT”
‘ pour vérifier que le CANAL 1 est sélectionné.

‘ FONCTIONNEMENT
REMARQUE: Tous les réglages ci-dessous se font depuis

| Pécran principal.
Tous les modes de réglages quitteront automatiquement aprés 8
secondes si aucun ajustement n’est effectué.

S 5 |

DEPANNAGE
Probleme
Unité principale
est allumée mais
n’affiche pas la 2) Vérifier que le thermomeétre flottant est allumé.
température 3) Vérifier que les piles sont bien mises.
de l'eau 4) Remplacez les piles si nécessaire.

5) Bougez la base et le thermométre flottant.

‘ d’endroit. Evitez de les placer prés de sources
d'interférences comme les ordinateurs, les
télévisions, ou les structures métalliques.

La température affiché | Il'y a un intervalle de temps pour la synchronisation
sur le thermométre | de la température de I'eau sur la base.

flottant est différente | Appuyez sur le bouton “TX” sur le thermométre
que celui affiché flottant pour mettre a jour les données de

sur la base température de I'eau.

Vous appuyez un | Vérifiez que les réglages précédents sont terminés.
bouton sur la base | Retournez a I'affichage normal et recommencez.
‘ mais il ne se passe rie | Si nécessaire réinitialiser en réinstallant les piles.

1) Vérifier que le CANAL 1 est sélectionné sur
I'unité principale.

| wons CE

Directive DEEE

F ion de I

Merci de respecter les reglementanons européennes

et daider a la protection de I'environnement.

Retourner les appareils électriques défectueux & un

organisme chargé de re(:\[/cler les a?parells électriques

et electroniques. Ne pas les jeter a la poubelle.

Pour les articles a piles, retirer les piles avant de
I recycler les produits.

© 2012 Kokido Development Ltd.

Tous droits réservés. Aucune partie de ce document peut étre

reproduit ou transmit quel que soit la forme ou le moyen utilisé,
électronique, mécanique, photocopie, enregistrement, ou quoi
que ce soit, sans le consentement préalable écrit de

Kokido Development Ltd.

NOTA:

- Siempre lea el manual de usuario con cuidado antes del
funcionamiento de la unidad.

- Evitar colocar la estacion baja cerca de marcos de fuentes/metal
de interferencia como el ordenador o televisores.

- La estacion baja pierde su informacion de tiempo cuando la
bateria se agota o se ha quitado.

- Todos los modos de ajuste automaticamente saldran en 8
segundos si ningun ajuste es procesado.

iPRECAUCION!

* No sumerger el termémetro flotante en el agua.

* No presionar o golpear la pantalla de LCD tanto de estacion baja
como del termémetro flotante.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

* Atar la cuerda de termémetro flotante bien al borde de fondo
(por ejemplo a la escala). Asegure que el termémetro flotante no
puede flotarse en la desnatadora de la pared.

 Evitar colocar a cualquier dispensador de cloro flotante al lado

| del termémetro flotante.

* Sacar el termémetro flotante del agua durante un periodo ampliado.

Gracias por comprar este Termémetro |
Inalambrico. Sobre la demostracion de la
unidad principal, usted puede leer el de |
interior 'y medir temperaturas, la
humedad de interior, el tiempo, la fecha'y
la fase de la luna. Lea este manual con |
cuidado para entender los rasgos |
sofisticados y las funciones de este |
termdémetro.

iADVERTENCIA!

ESTO NO ES UN JUGUETE. MANTENGALO LEJOS DE LOS
‘ NINOS. TOME EL TERMOMETRO FLOTANTE DEL FONDO
CUANDO LA GENTE NADA.

NOTA: La estacion baja y el termémetro funcionan como una unidad

combinada. Nunca ponga termémetros adicionales flotantes para
trabajar con la misma estacion baja. Esto interrumpira la operacién normal.
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‘ * Saca las pilas usando este producto durante un periodo ampliado.

Informacion del display de LCD:

Zona | Icono del display

Temperatura del agua en el display
°C/°F * Celsius: °C
 Fahrenheit: °F

Canal del termometro display y seleccion

o Tiene 4 canales: 1, 2, 3 & lanzadera

* El nimero seleccionado en el canal es
mostrado en el display de la caja ﬁ

© (3 mostrara si el canal de lanzadera es seleccionado

Q
<
S

2

] Muestra el estado de Ia bateria de la Estacion base| |
* Aparece cuando se esta acabando bateria ‘

Display fases de la luna
* Formas diferentes de la luna segun su fase

A3 E.@'Df

Display de la hora

8 BE EE 8 * hora actual, afio, mes y dia ‘
! * 2 modos de presentacion de la hora:

A4 24 horas 0o AM/ PM

Activacion de alarma
Q@ o |
== * Hay dos alarmas disponibles

(Deby i el canal 1 yno

>

El display recibe la sefial de la temperatura
 Esto icono parpadeara una vez que recibe
sefiales de temperatura de termometro flotante

Temperatura Maxima y minima del agua en el display

A1 MAX /MIN | « MAX: Maxima temperatura del agua

* MIN: Minima temperatura del agua

Tendencia de la temperatura del agua en el display
* se muestra sélo una flecha para indicar la tendencia

:—/\’ Flecha superior: la temperatura esta subiendo
Flecha intermedia: temperature constante
Flecha inferior: la temperatura esta bajando
Activacién del maximo / minimo de la
temperatura del agua
i * Flecha hacia arriba: ajuste de la temperatura
h 4 maxima
 Flecha hacia abajo: ajuste de la temperatura
minima
Pantalla del estado de la bateria del termémetro flotante
-]  Aparece Cuando esta acabando la bateria
del termémetro flotante
¥ El display muestra la temperatura interior en
|”ﬂ * Grados Centigrados: °C
°C/°F o Fahrenheit: °F

Porcentaje de humedad interior mostrado en el display

‘Temperatura méxima y minima interior mostrada en el display

MAX /MIN | e MAX: Maxima temperatura del agua

* MIN: Minima temperatura del agua

< p

Temperatura interior méaximo / minimo activacion

de alerta o configuracion de pantalla

* Flecha hacia arriba: ajuste de la temperatura
maxima

* Fecha hacia abajo: ajuste de la temperatura
minima

,,,,,,,,,,,,p,,,,,,,,,,,

Estacién base: |

Caracteristica | Operacion * Usted puede presionar el botén

Seleccion  Pulse el “CHANNEL” repetidamente hasta que el ‘ “SNOOZE / LIGHT” para continuar la funcion
del canal canal 1 es seleccionado (muestra “1” en el cuadro de alarma o detener esta funcion al instante
de icono ﬁ) en A1. Si el canal es distinto de 1 \ pulsando el botén “ALARM”.
no puede recibir la sefial de termémetro flotante. |. °C/°F * Presionar el boton “C/F - para visualizar
Seleccion * Mantenga pulsado el botén “+” para \ display los grados de la temperatura interior y
del tiempo seleccionar 24 horas 0 modo de AM / PM. temperatura del agua simultaneamente.

Mantenga pulsado el botén “SET” 3 segundos Temperatura | ¢ Presionando el boton “MAX / MIN” una vez, la

para entrar en configuracién de modo. Maxima y temperatura del agua maxima / minima interior
Comienza con configuracion del afio > mes > ‘ Minima en y la humedad se mostraran simultaneamente.
fecha > dia (por idioma simbolo, consulte el Icono “MAX” muestra en A1 y A2.

el display
tabla de idioma) > hora, minuto. ‘

* En cada valor, mientras que esta destellando
la pantalla correspondiente, pulse “+” o el
botén “C/F -” para ajustarlo a la configuracion
deseada y presione de nuevo el boton “SET”
para confirmar e ir a la siguiente configuracion.

* Presine el boton “ALARM” una vez para ver el
mes actual, la fecha y el dia de la semana.

 Presionando el botén “MAX / MIN” una vez mostrara
la temperatura del agua maxima / minima, la temperatura
minima de interior y la humedad se mostrara
simultineamente. Icono “MIN” muestra en A1y A2.

* Pulse el botén “MAX / MIN” nuevamente para
ajustar este modo.

© Presione “MAX / MIN” para mostrar icono “MAX”
y luego presione la tecla “MAX / MIN” durante

Seleccion o Pulse el botén “ALARM” dos veces para seleccionar 3 segundos para refrescar la memoria.

delaalarma | alarma 1 (“0:00a1” mostrard). Presione una vez \ Seleccion de alerta | Nota: Presione el botén “C/F =" para seleccionar
mas para seleccionar alarma 2 (“0:00a2” mostrard). de temperatura | C/F para lo que desee en primer lugar, antes de
* Un vez selecciona alarma 1 o 2, pulse de nuevo \ Maxima/Minima | ir a la siguiente configuracion.
el botén “ALARM” manténgalo alrededor de 3 Configuracién de la temperatura interior
segundos para entrar en modo configuracion. ‘ * Para entrar en este modo, mantenga pulsado
* Pulsar el boton “+” y “C/F =" para ajustar la | el botén “ALERT” durante 3 segundos, icono
hora deseada. Pulse botén “ALARM” para “%” aparece en la A1y A2. La temperatura
confirmarla y pase a establecer los minutos y | esta lista cuando A2 comienza a parpadear.
repita la misma operacion para ajustarlos. Ahora esta listo para establecer la alerta de la
A continuacion, presione botén de “ALARM” temperatura interior.
para confirmar su seleccion. ‘ * Prensionar el boton “ALERT” una vez mas, el
 La alarma esté puesta cuando se muestra este ‘ icono “& " parpadeara, presione el boton “+”
icono & 0 € o0 ambos o “C/F -” para ajustar la temperatura maxima
* Usted puede tener una alarma o ambas. La ‘ (hasta 50°C / 122°F) como le gustaria.
alarma comienza con sonido. Ella se mantiene  Pulsar el botén “ALERT” una vez mas para
durante 2 minutos. Puede detenerlo manualmente ‘ confirmar y vaya al ajuste alerta minima.
presionando el botén “ALARM” o dejar que * Ahora el icono “ ¥ ” parpadea. Presione el
pare automaticamente después de 2 minutos. \ botén “+” o “C/F -” ajustar la temperatura
* Para quitar la alarma 1 0 2 0 ambos, presione el minima (abajo a 0°C / 32°F) que usted quiere.
botdn “+” hasta que el icono correspondiente ‘ * Pulse el botén “ALERT” una vez para
desaparece. confirmar. Ahora puede ver usted el icono “¥”
® Para reanudar la alarma preconfigurada 1 0 2 ‘ enel dlsplay y ambos A1y A2.
0 ambos, presione el botén “+” hasta que se la del agua de la piscina
muestre el icono de alarma. ‘ * Para entrar en este modo, pulse el botén
Alarma * Presionar el botén “SNOOZE / LIGHT” el icono “ALERT” durante 3 segundos, icono “%”

“Z*” parpadea sobre A4 y la alarma se detiene.
La alarma se reanudara después de 5 minutos
hasta presionar el botén “ALARM” puede pararlo
o dejarlo que se detenga automaticamente ‘

aparece en la A1y A2. A continuacion, pulse
el boton “+” para ir a A1. El mismo icono con
temperatura en A1 empieza a destellear.
Ahora esta listo para establecer la alerta de
temperatura del agua.

* Presionar el botén de “ALERT”, el icono “ &”
comenzara a parpadear, presionar el botén “+”
o “C/F -” para ajustar la temperatura maxima
(entre 70°C / 158°F) que usted prefiera.

Presionar el boton “ALERT” una vez mas para
confirmar y vaya al ajuste de alerta minima.

Ahora solo el icono “¥” esta parpadeando. Presione
el botén “+” 0 “C/F =" para ajustar la temperatura
minima (entre -50°C / -58°F) que usted prefiera.

Presionar el boton “ALERT” de nuevo para confirmar.
Ahora usted puede ver que aparece el icono “ 5 " en A1y A2.

Puede introducir la configuracion de alerta de
temperatura del agua de la piscina directamente
presionando el botén “+” después de terminar el
primer paso de ion para la

interior y continlie luego con el segundo paso.

Cuando la temperatura este predefinida de maximo/minimo,
los sonidos de alarma de la estacion base se paran 5
segundos, la temperatura correspondiente y el icono §
se muestran en A1y A2 a destelleante. La alarma se
mantiene activa durante 5 segundos cada 60 segundos y
se detiene automaticamente una vez la temperatura esta
fuera de la temperatura preestablecida. Puede detener
esto manualmente al pulsar cualquier botén. La
temperatura correspondiente y el icono se mantienen
intermitentes hasta que la temperatura esta fuera de la
temperatura preestablecida. Usted puede presionar
boton “ALERT” a salir este modo (lo iconos ¥

|
I > I

z Pantalla de repetidor de la alarma [
Z * Repeticion de la alarma ‘

Teclas de funcién ‘
“SET” boton
- Para seleccionar el afo, la fecha, y la hora. ‘

“ALARM"” botén
- Para ajustar la alarma. ‘
- Para ver la fecha el mes, el dia y preestablecer la hora de la alarma.

“+” boton ‘
- Pulsar para:
a) configurar el afio, fecha, hora y la alarma. \
b) ajuste de temperatura de alarma de maximo / minimo interior
y exterior. ‘
- 1 De alarma, alarma alarmas 2 o ambos on / off.

“SNOOZE / LIGHT” botén ‘
- Botdn de repeticion de la alarma / luz de pantalla.

“CHANNEL” botén
- Seleccione canal 1, 2, 3 o lanzadera ‘

(Asegurese de que el canal 1 esta seleccionado).

“ALERT” boton |
- Alarma de temperatura de interiores y exteriores méaximo / minimo
seleccion puesta en marcha y apagado. ‘

“C/F -” botén
-1 paso atras para: ‘
a) seleccion del afio, fecha, hora, dia y alarma.
b) seleccion de temperatura de alarma de méaximo / minimo ‘
interiores y exteriores.
- Seleccion (°C/°F). ‘

“MAX / MIN” botén
- pantalla temperatura maxima y minima (en la memoria) en zona A1.
- pantalla temperatura maxima y minima interior y la humedad

(en la memoria) en zona A2. ‘

{PRECAUCION!

- la estacion base debe ser colocado s6lo en interiores y mantenerlo
alejado de los nifios.

- Aunque el termometro flotante sélo emite sefiales de radio ‘
relativamente débil, éstos pueden causar interferencia en el
funcionamiento de otros productos’ RF (radiofrecuencia). ‘

FASES DE LA LUNA
Estas 8 Lunas aparecen, cada fase de Luna destella en 1 Hz

M Yy 4 &
N RIS

A. Luna Nueva

[
Informacién del LCD del display: |

Termometro flotante

Icono
= Temperatura Visualizacion de transmision ‘
I  Esto icono parpadeara cuando se transmite la
sefal de temperatura a la estacion de base ‘
Visualizacién de bateria baja
=5 1|  Aparece cuando se esta acabando la bateria ‘
de termémetro flotante
Display, temperatura del agua
°C/°F * Grados Centigrados: °C
 Fahrenheit: °F
CHA Termémetro Pantalla de canal 1
 Predefinidos como “CH1” de fabrica

B ; o

Funcién de los botones

Botén de “TX”

- Para realizar una transmision manual de la sefial de temperatura.
- ”:‘ icono que parpadea con luz roja a la vez.

“C/F" boton
- Para cambiar °C / °F en el display.

PRECAUCION:

- Este termémetro flotante esta disefiado para el empleo en agua,
no para cualquier otro liquido.

- No sumergir la unidad bajo el agua. {Esta disefiado para flotar y
trabajar sobre superficie.

- La Congelacion puede causar dafio! saque la unidad del agua,
si la temperatura baja a 32°F (0°C).

RASGOS

Estacion base:

* En posicién normal mostrara (la hora, afio y dia)

* Calendario Perpetuo Hasta Afio 2099

 El display muestra la temperatura detectada por el termémetro
flotante (via la tecnologia de RF de 433MH?2) y la indicacion de
tendencia

* Muestra la temperatura de interior y la humedad

* Se Registra y muestra la temperatura méaxima y minima de agua
del interior, y la humedad de interior

 Interior y alerta de temperatura del agua maxima/minima

* Muestra la Fases De la luna

* Seleccionable (°C / °F) en las alarmas

* Duales

* Alarma con intervalos de 5 minutos
* Indicador de bateria Bajo para la estacion base y el termometro flotante

* Bateria reemplazable de la estacion de base disefiada para
colgarla en la pared o de pie sobre mesa

 Funcion de pantalla iluminada

Termoémetro flotante:

* Seleccion (°C / °F) en el display

* Trasmite hasta 30M (100ft) en campo abierto
* Cuerda para atar el termémetro

« indicador de nivel de bateria

* Bateria reemplazable

FUNDAMENTOS DE SU TERMOMETRO INALAMBRICO

Instalacion de la bateria (bateria no incluida)

Si realiza por primera vez la instalacion después de la compra,
primero instale pilas con la estacion base y luego en el termémetro
flotante. Cuando vea dos barras sobre A1 que destellan en la
estacion base y después de la instalacion de bateria, presione el

m _ _ ____ _____ A

botén “TX” sobre el termémetro flotante para transmitir la
temperatura. Ahora A1 sobre la estacion base muestra la misma
temperatura que el termdmetro flotante, y ambas unidades estan
‘ listas para la funcionar.

‘ Estacién base
Coja la estacion base y abra la tapa de la bateria para insertar 2 pilas
‘ de 1.5V AA segln la polaridad indicada. Cierre la tapa de la bateria.

‘ Termoémetro flotante
Quite los tornillos de la trampilla de la bateria e instale 2 pilas
1.5V AAA seglin la polaridad indicada.

‘ {PRECAUCION! Aseglirese que la puerta de la bateria de el
termometro flotante esta asegurada y sujeta por los tornillos

‘ antes de su colocacion sobre el agua

\ NOTA: Ate bien el termémetro con la cuerda proporcionada al
borde de la piscina (por ejemplo a la escalera). Aseglirese de
\ que el termoémetro no puede chocar en la pared del skimmer.

‘ jAdvertencia!
1. Asegurese que las pilas son insertadas correctamente y con la
| polaridad correcta.
2. No mezcle pilas nuevas y usadas ni pilas de tipos diferentes.
‘ 3. Pilas no recargables.
4. Quite las pilas agotadas del aparato.
| 5. El cambio de baterias no hace cortocircuito.
6. Retire las pilas con seguridad.

PRECAUCION

RIESGO DE EXPLOSION SI LA PILA ES SUSTITUIDA POR UN
TIPO INCORRECTO.

ELIMINE LAS PILAS USADAS SEGUN LAS INSTRUCCIONES.

Seleccién del canal sobre la unidad principal

\ Siga el paso descrito en “OPERACION” para asegurarse que el
Canal 1 se ha seleccionado.

! OPERACION

| NOTA: La seleccion de todos los iconos demostrados debajo
deberfa ser comenzada con el display normal.

‘ Todos los modos de ajuste automaticamente saldran en 8
segundos si ningln ajuste es procesado.

‘ SOLUCION DE PROBLEMAS

e
P

= I
g8, Y4

B. Media Luna Creciente

PSS

M g 4
§#<¥D§4¢ X

C. Cuarto Creciente

= oAyt
8.+ Dy "

D. Luna Creciente
M Yy o4
g, + " O°

E. Luna Llena

.
puye

P

&

Mty 4 ¥
8.+ V¢ Qg

 Si desea que se vuelvan a activar en este modo con la
configuracion anterior de temperatura, presione el botn
“ALERT” una vez hasta que el icono % aparece en la A1 y A2,

Ver la pi leccion de la temperatura

 Realice los pasos para especificar el modo de ajuste y
sélo presione el botén “ALERT” varias veces para ver.

Lectura * Prensione el botén “ALARM” repetidas veces
de fecha para leer la fecha actual > tiempo de alarma
y alarma 1> alarma tiempo de 2 > tiempo actual.

« El display retornard al modo normal después de 5 segundos,|

Visualizacion de
la tendencia de
la temperatura

o Icono =] sobre la A1 indica la tendencia a la temperatura
del agua. La tendencia se actualiza cada hora.

Indicador de | * Este es el indicador de bateria baja “®&=" sobre la
bateria baja estacion base y del termémetro flotante. Su aparicién
en A1y A2 significa que la bateria de la estacion
base y el termdmetro flotante se esta terminando.
Luz de * Presione el boton “SNOOZE / LIGHT” para
fondo activar la luz de fondo.

F. Luna Decreciente |
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H. Media Luna Descendiente \

Idioma de la tabla para la configuracion de los dias ‘

Idioma  |Domingo| Lunes | Martes | Miercoles | Jueves |Viemes| Sabado

Aleman,GE | SO | MO DI Mi DO FR SA ‘
Ingles, EN suU MO TU WE TH FR SA

Danes,DA | SO MA T ON TO FR LO ‘

Holandes, NE|  ZO MA DI WO DO | VR | ZA

Frances, FR | DI LU MA ME JE VE SA ‘

 Para ahorrar baterfa, utilice esta funcién sélo
cuando sea necesario.

ltaliano, IT DO LU MA ME Gl VE SA ‘
Espaiiol, ES | DO LU MA Mi JU U SA

después de 2 minutos.

ESPECIFICAGOES

Gama de temperatura de operagéo: P20

- Estagéo Base: 0°C a 50°C (32°F a 122°F)

- Termémetro Flutuante:

0°C a50°C (32°F a 122°F)

Intervalo de transmisséo de dados:

cerca de 1 minuto

Frequéncia de transmissao: 433MHz

\ Alcance em espago aberto: 30M (100ft) area aberta
Resolugao: 0.1°C/°F: IPX7

‘ Precisao: +1°C (+1.8°F)

ThernO

P | Termémetro Para Piscina Sem Fios

3 N

Bateria:
| “Estacdo Base: 2x1.5V Pilhas AA (ndo incluidas)
- Termémetro Flutuante: 2x1.5V Pilhas AAA (nao incluidas)

NOTA:
‘ - Leia atentamente o Manual do Utilizador antes de usar o aparelho.
- Evite colocar a estagdo base perto de fontes de interferéncia tais
como computadores ou televisoes.
‘ - A estagao base perde a informagao das horas quando esté a ficar
sem bateria ou quando a bateria é removida.
\ - Todos os modos de ajuste desaparecem automaticamente em 8
segundos se néo for processado qualquer ajuste.

‘ CUIDADO!
* Nao submergir o termémetro flutuante dentro de dgua.
‘ * N&o pressione ou bata no visor quer do termémetro flutuante
quer da estacdo base.
\ * Remova as pilhas se n&do usar o produto por um longo periodo.

* Aperte a corda do termémetro flutuante & superficie da piscina
MAN UAL Do UTI LIZADOR ‘ (p%er exemplo nas escadas). Certifique-se de%ue o termgmetro
i n&o consegue chegar ao Skimmer.
Obrigado por ter comprado este |
termoémetro sem fios. No visor da |

 Evite colocar qualquer dispensador de cloro flutuante perto do
termémetro.
unidade principal, pode ler a temperatura Aviso!
‘ ISTO NAO E UM BRINQUEDO. MANTENHA AFASTADO DAS

* Retire o termometro da dgua se ndo o usar por um longo periodo.

interior e a temperatura da A&gua, CRIANGAS
. . . RETIRE O TERMOMEI'RO FLUTUANTE DA PISCINA QUANDO
humidade interior, horas, data e fases da | EstAo PESSOAS NELA. a

lua. Leia este manual com cuidado para |
entender as caracteristicas e fungdes
sofisticadas deste termdmetro.

Nota: A estacdo base e o termémetro funcionam em conjunto.
Nunca coloque termémetros adicionais para trabalhar com a
| mesma base. Isto vai interromper o funcionamento normal.
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Informagao do Visor:

Zona | Icon no visor

°C/°F

Temperatura da 4gua
¢ Celsius: °C
 Fahrenheit: °F

(=]
c
S

2

Canal do termémetro e seleccao

* Existem 4 canais: 1, 2, 3 e Voltar

* O niimero do canal seleccionado aparece
dentro da caixa ouw

* Q3 aparece se o canal Voltar fér seleccionado

(DEVE ionar APENAS o canal 1 e NAO o Voltar)

"y

Recepgao do sinal de Temperatura
* Este icon vai piscar assim que receber o sinal
de temperatura do termémetro flutuante

Indicador de temperatura da 4gua méxima e minima

A1 MAX/MIN | e MAX: Temperatura maxima da agua

* MIN: Temperatura minima da agua

Tendéncia da temperatura da agua
* Apenas aparece uma seta para indicar a tendéncia

o] Indicador de bateria fraca da estagéo de base ‘
* Aparece quando esta a ficar sem bateria

Indicador da fase da lua |
™

A3 @)Dy | « Aparece uma forma diferente da lua de
acordo com a fase ‘

._ .| Indicador de horas: |
BBEBEB * Horas actuais, ano, data / més / dia da semana
* Duas formas de apresentar as horas: 24 horas ou AM / PM ‘
A4 Qa Activagdo ou acerto do alarme |
== * Dois alarmes (1 e 2) disponiveis

z Indicador de activagéo de silenciador ‘
* Silenciador ligado

Teclas de programacéao
Tecla “SET” |
- Para acertar ano, data, dia da semana e horas.

Tecla de “ALARM”
- Para acertar o alarme do relégio. ‘
- Ler data (data / més / dia da semana) pré-defina a hora de alarme.

Indicador de Humidade Interior

Indicador de temperatura interior maxima e minima

MAX/MIN | e MAX: Temperatura maxima da agua

* MIN: temperatura minima da agua

Activagé@o ou acerto de alerta de temperatura

interior maxima / minima

* Seta para cima: apresenta temperatura
méxima

* Seta para baixo: apresenta temperatura

de hora seleccionar 24 horas ou o0 modo de AM / PM. ‘

* Carregue e mantenha a tecla “SET” durante 3
segundos para entrar no mod o de ajuste. ‘
Comega pelo acerto do ano > més > data > dia
da semana (pelo simbolo do idioma, ver tabela |
de idiomas).
Em cada setting, enquanto cada acerto \

Indicador de | * Carregue na tecla “MAX / MIN” uma vez, vao aparecer
Temperatura em simultaneo as temperaturas maximas da agua,
Méxima e interior e humidade. O icon “MAX” aparece em A1 e A2,
Minima * Carregue na tecla “MAX / MIN” mais uma vez,
V&0 aparecer em simultaneo as temperaturas
minimas da agua, interior e humidade. O icon
“MIN” aparece em Al e A2,

correspondente esta a piscar, carregue em “+”

ou “C/F-” para ajustar o que pretende e depois |  Carregue na tecla “MAX / MIN” mais uma vez

para sair deste modo.

carregue em “SET” outra vez para confirmar o
ajuste e prosseguir para o proximo ajuste. ‘
Carregue em “ALARM” uma vez para visualizar
o corrente més, data e dia da Semana.

o Carregue na tecla “MAX / MN” e aparece o icon
“MAX” e carregue na tecla “MAX / MIN” durante
\ 3 segundos para refrescar a memoria.

Ajuste de alerta| NOTA: Carregue na tecla “C / F = para seleccionar
de temperatura | a leitura em C/F que pretende, antes de continuar
méxima/minima| com o proximo passo.

Acerto de » Carregue na tecla “ALARM” duas vezes para
Alarme seleccionar Alarm 1 (vai aparecer “0:00a1”). ‘

Carregue uma vez mais para seleccionar |

Alarm 2 (vai aparecer “0:00a2”). Acerto da interior

* Para entrar neste modo, carregue a tecla “ALERT”
durante 3 segundos, vai aparecer o icon “ § "

‘ em A1 e A2. O mesmo icon com a leitura da

temperatura em A2 comega a piscar. Esta agora

pronto para acertar o alerta de temperatura para

temperatura interior.

Depois de seleccionar alarme 1 e 2 carregue em ‘
“ALARM" outra vez e mantenha por cerca de 3
segundos para entrar no modo de ajuste.

* Carregue “+” e “C/F -” para ajustar a hora
desejada. Carregue “ALARM” para confirmar e ‘
passar ao ajuste dos minutos e faga do mesmo

modo para ajustar. Depois carregue “ALARM” ‘
para confirmaro ajuste.
* Assim que o alarme esteja ajustado, aparecem \
os icons correspondents & ou &.

* Carregue na tecla “ALERT” outra vez, apenas o
icon “X” esté a piscar, carregue nas teclas “+”
ou “C/ F =" para ajustar a temperatura maxima
que pretende (até 50°C / 122°F).

* Pode usar um ou ambos os alarmes. O alarme ‘
comega com um bip. Continua com bip durante
2 minutos. Pode parar manualmente carregando ‘

* Carregue na tecla “ALERT” outra vez para
confirmar e seguir para o ajuste de alerta minimo.

* Agora apenas o icon “¥ " esta a piscar. Carregue
nas teclas “+” ou “C / F =" para ajustar a
temperatura minima que pretende (até 0°C / 32°F).

na tecla “ALARM” ou deixar que pare sozinho
ao fim de 2 minutos. ‘

® Para desprogramar o alarme 1 ou 2 ou ambos

carregue na tecla “+” até que o icon de alarme
correspondente desapareca.

Para visualizar a pré- configuragao de alarme 1

* Carregue novamente na tecla “ALERT” para
confirmar. Agora consegue visualizar o icon “% ”
tanto em A1 como em A2.

Acerto da da agua da piscina

ou 2 ou ambos, carregue na tecla “+” até que o

icon correspondente aparega. * Para entrar neste modo, carregue a tecla “ALERT”

durante 3 segundos, vai aparecer o icon “ § ”
em A1 e A2. De seguida carregue na tecla “+”
para ir para A1. O mesmo icon com a leitura de
temperatura vai piscar em A1. Esta agora pronto

Silenciador |  Carregue na tecla “SNOOZE / LIGHT” e aparece
oicon “Z*” e pisca no A4 e o alarme para.

O alrme volta a funcionar ao fim de 5 minutos até
carregar na tecla “ALARM” ou deixar parar

automaticamente ao fim de 2 minutos. \ para acertar a temperatura.

natecla “+” ou “C / F =" para ajustar a temperatura
minima que pretende (até -50°C / -58°F).

« Carregue na tecla “ALERT” outra vez para confirmar. Agora
consegue visualizar o icon “ 3 ” tanto em A1 com em A2.

* Pode introduzir o alerta de temperatura minima da agua
da piscina directamente carregando na tecla “+” depois de
ter terminado o primeiro passo de Acerto da Temperatura
Interior e depois prosseguir do 2° passo em frente.

Quando a temperatura atinge as temperaturas méaxima /
minima pré definidas, o alarme da estagao base dispara
(comega a fazer bip) durante 5 segundos e o icon § em
A1 e A2 comega a piscar. O alarme dispara durante 5
segundos a cada 60 segundos e para automaticamente
assim que a temperatura sai dos valores pré definidos.
Pode parar o alarme manualmente carregando em
qualquer botao. A temperatura correspondente e o
icon continuam a piscar até que a temperatura saia
dos valores pré definidos. Pode carregar na tecla
“ALERT"” e sair deste modo (o icon ¥ desaparece).

® Se quiser reactivar este modo com a temperatura previamente
definida, carregue “ALERT” uma vez (ndo mantenha carregado)
até que oicon ¥ aparega tanto em A1 como em A2.

pré

* Siga os seguintes procedimentos de ajuste para
entrar no modo de ajuste e apenas carregue
“ALERT" repetidamente para visualizar.

[
Feito em China Poo| Prodvct innovations | ( (L
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Estacéo base:

[Caracteristica | Funcao ‘ * Pode carregar novamente na tecla ‘  Carregue novamente na tecla “ALERT”, apenas
Seleccao  Carregue na tecla “CHANNEL” vérias vezes até “SNOOZE / LIGHT" para continuar com a fungéo oicon “&” comega a piscar, carregue na tecla
de Canal que fique selegﬁonado canalt (aparece “1” na ‘ silenciar ou pode parar esta fungao carregando ‘ “+” ou na “C / F =" para ajustar a temperatura

caixa doicon [ ] ) em A1. Outro canal que ndo | instantaneamente na tecla “ALARM”. | méxima que pretende (até 70°C / 158°F).

seja 0 1 ndo consegue receber sinal do Indicador * Carregue na tecla “C / F - para alterar » Carregue novamente na tecla “ALERT” para confirmar

termémetro. — ‘ °C/°F as unidades de temperature interior e ‘ & prosseguir com o ajusto de alerta do minimo.
Acerto * Carregue na tecla *+" e mantenha para temperatura da dgua. * Agora apenas o icon “¥ ” esta a piscar. Carregue

:/—\’ Seta de cima: temperatura a aumentar ‘ Tecla “+” ‘
Seta Meio: constante - Carregue uma vez:
. ‘ a) para acertar ano, data, horas, dia da semana, alarme. ‘
Seta de baixo: temperatura a descer b) acertar alarme da temperatura interior / exterior méxima / minima.
Activag&o ou acerto da temperatura maxima \ - Alarme 1, Alarme 2 ou os dois alarmes. \
ou minima da. ag-ua . ‘ Tecla “SNOOZE / LIGHT” ‘
A  Seta para cima: Indicador / Acerto - Liga o alarme silencioso / luminoso.
A 4 Temperatura maxima ‘ ‘
* Seta para baixo: Indicador / Acerto Tecla "CHANNEL"
- - Seleccione o canal 1, 2, 3 ou automatico
Temperatura Minima ‘ (certifique-se de que o canal 1 esté seleccionado). ‘
Indicador de bateria fraca do termémetro flutuante ‘ ‘
5 4 a fi Tecla “ALERT”
=5 * Aparece q_uando o termometro estd a ficar - Acertar o alarme da temperatura maximo / minimo interior / exterior.
sem bateria ‘ ‘
v Indicador de temperatura interior Tecla “C/F-"
|"ﬂ o Celsius: °C ‘ - Carregue para: ‘
o ) a) para acertar ano, data, horas, dia da semana, alarme.
C/°F ¢ Fahrenheit: °F

b) acertar alrme da temperatura interior / exterior maxima / minima. ‘
- Selecgdo (°C/°F).

Tecla “MAX / MIN" \

- Mostra a temperatura maxima e minima (em memaria) na Zona A1.

- Mostra a temperatura maxima e minima e humidade (em meméria) \
na Zona A2. ‘

CUIDADO!

- A estagao de base é par ser colocada no interior de casa e ‘
manter afastada das criangas.

- Apesar de o termdmetro apenas emitir sinais de radio ‘
relativamente fracos, estes podem interferir com outras ondas

de radio de outros produtos.

FASE DA LUA
Todas a 8 luas aparecem, a fase da lua actual pisca a 1Hz

M Yy 4 & =
N AR

A. Lua Nova

Mo 44
g8, O "y

B. Lua Crescente

24

24

Mg 4
8, +D"y Y.

C. Quarto Crescente
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8¢ v+ Dy 7,

D. Lua Gibosa

P

AR g #Oér
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Sy *

E. Lua Cheia

4
R
8¢ v Ty QG4
F. Lua Balsamica

M Yy & 4 A4
8¢ + "4 T .G |

G. Quarto Minguante ‘

Leitura de
data / Alarme

 Carregue na tecla “ALARM” repetidamente para ler data
> hora do alarme 1 > hora do alarme 2 > hora actual.

* O visor volta ao normal ao fim de 5 segundos.

M Yy ov o4 4 !
344%&4: y 4( \

Indicador da
tendéncia da

* O icon =) em A1 indica a tendéncia da temperatura

temperatura da dgua. A tendéncia ¢ actualizada a cada hora.
Indicador de | ® Existem indicadores de bateria fraca &= tanto na
bateria fraca estagdo base como no termémetro flutuante. Se
aparecer em A1/ A2 significa que as pilhas na
estagdo base/termémetro estdo a ficar fracas.
Luz de * Carregue na tecla "SNOOZE / LIGHT” para
Fundo activar a luz de fundo.

* Para poupar bateria, use esta fungéo apenas

quando realmente necessitar.

H. Lua Minguante ‘
Quadro de Idiomas para acerto de hora

Idioma Domingo|Segunda| Terca | Quarta | Quinta | Sexta | Sabado \

AlemdoGE | SO | MO DI Mi DO FR SA

Inglés, EN su MO TU WE TH FR SA [

Dinamarqués, DA| SO MA T ON TO FR LO ‘

Holandés,NE|  ZO MA DI WO DO | VR | ZA

Francés,FR | DI LU MA ME JE VE SA ‘

Italiano, IT DO LU MA ME Gl VE SA

Espanhol, ES[ DO LU MA Mi JU VI SA ‘

6]

Termometro flotante
Icono | Problema
°C /°F display Presionar el boton “’C / °F” para cambiar en el display. La estacion base | 1) Comprobar si el Canal 1 sobre la estacion
Transmite Automaticamente transmite los datos de ‘ esta CONECTADA, | baja esta seleccionado. .

" pero no muestra | 2) Compruebe si el termémetro Flotante esta
los datos en temperatura a la estacion base cada 1 a temperatura encendido
tiempo real minuto. Pulse el botén “TX” para transmitir \ del agua 3) Compruebe si las pilas estan instaladas en

la temperatura inmediatamente. el termémetro flotante correctamente.
‘ 4) Sustituya las pilas si fuera necesario.
LIMPIEZA 5) Mueva la estacion de base y el termémetro flotante a otro

Limpie tanto estacion base como el termémetro flotante con

un pafio suave. No use limpiadores que contienen disolventes.
Asegurese que ninguna humedad entra en el interior de la unidad
y la sonda de termémetro esté totalmente seca antes de guardarla.

CAMBIO DE LA BATERIA

* Para substituir las nuevas pilas de la estacion base, abra la puerta
de la bateria y sustittiyalas por pilas nuevas. Cuando vea dos barras
sobre A1 de la estacion base destellan después de la instalacion de
bateria, presione el boton “TX” sobre el termémetro flotante para
transmitir la temperatura. Ahora A1 sobre la estacion base muestra
la misma temperatura que el termémetro flotante, y usted puede
comenzar a hacer sus ajustes.

 Para sustituir las nuevas pilas del termémetro flotante, abra la
puerta de la bateria y sustittiyalas por pilas nuevas. Pulse el boton
“CAHNNEL” y espere hasta ver dos pequefas barras dentelleando
de A1. Entonces, presione el boton “TX” sobre el termémetro flotante
para transmitir la temperatura. Ahora A1 sobre la estacion baja
muestra la misma temperatura que el termémetro flotante.

IPRECAUCION! Aseglirese que la tapa de la bateria sobre el

termémetro flotante esta sujeta por los tornillos antes de la

colocacioén sobre el agua.

Termémetro flutuante

Informacéo do visor:
Icon

Transmiss3o do sinal de temperatura
 Este icon vai piscar assim que transmitir o
sinal para a estagéo base

=
Indicador de bateria fraca

=1} * Aparece quando o termémetro est4 a ficar
sem bateria

Indicador da temperatura da agua
* Celsius: °C
 Fahrenheit: °F

°C/°F

Indicador do Canal1 do termémetro
CH1

* Pre definido como “CH1” na fabrica

Teclas de programacéo

Tecla “TX”

- Para activar a transmissdo manual do sinal de temperatura.
- ”f O icon vai piscar e liga uma luz vermelha.

Tecla“C/F”
- Para alternar entre °C e °F. ‘ N
Aviso!
CUIDADO: 1. Certifique-se de que as pilhas ficam bem colocadas e com a
- Este termometro foi desenhado para ser usado em agua numa ‘ polaridade correcta.

piscina ou spa, ndo usar em nenhum outro liquido.

- Nao submergir a unidade dentro de agua. Esta desenhado para
flutuar e trabalhar a superficie da dgua.

- Congelamento pode danificar o aparelho! Retire a unidade da
agua, se a temperatura baixar dos 32°F (0°C).

CARACTERISTICAS

Estacdo Base

* Mostrador de reldgio (ano, data, dia da semana, horas actuais)

* Calendério até ao ano 2099

* Indica a temperatura da 4gua detectada pelo termémetro flutuante

 Detecta e indica a temperatura interior e humidade

* Grava e indica a temperatura maxima e minima da agua e interior,
& humidade exterior

* Alarme de alerta da temperatura maxima e minima exterior e da agua

* Indicador da fase da lua

* Selecgéo de (°C/°F)

* Dois alarmes

* Alarme silencioso de 5 minutos

« Indicador de bateria fraca da estacé@o base e do termémetro flutuante

 Bateria substituivel

* Estagdo base desenhada para colocar numa parede ou numa secretaria

* Fung&o de Luz de Fundo

‘ sitio. Evite colocarlos cerca de fuentes de interferencia
como el ordenador, televisores, y marcos metalicos.
En la estacion base| Es el intervalo de tiempo para actualizar la

se muestran diferentes| temperatura del agua a la unidad principal. Pulse
temperaturas alo que muestra| el botdn “TX” de termometro flotante para

el termémetro flotante| actualizar la temperatura en la estacion base.
Presiona el botdn | Chequee si no ha terminado la configuracion anterior.
onde labasey Volver a la pantalla normal reinicie y una vez mas. Si

no funciona es necesario, restablecerla reinstalando las pilas.|
[
[
[
[
[
[
| RoHS C E
[
‘ P i WEEE Directiva europea

Por favor respete las regulaclones de Unién europeas y
‘ ayude a proteger el aml
Devuelva el equipo a una instalacion designada por su
municipio que recicle correctamente el equipo eléctrico
\ Eelectromco No lo deposite en sitios inclasificados.
ara articulos que contienen pilas desechables, quite
‘ I |as pilas antes de la eliminacion del producto.

‘ © 2012 Kokido Development Ltd.
Reservados todos los derechos. Ninguna parte de este documento

\ puede ser reproducida o transmitida de cualquier forma o por
cualquier medio, electrénico, mecanico, fotocopia, grabacion,

‘ o de otra manera, sin el permiso previo escrito de Desarrollo
Kokido Development Ltd.

Termoémetro flutuante

|« Seleccdo de (°C/°F)
* Transmite até 30m (100ft) em area aberta

\ * Corda para prender o termémetro a piscina
* Indicador de bateria fraca

| Bateria substituivel

‘ Preparacao do seu termémetro sem fios

‘ Instalagao da bateria (pilhas nao incluidas)
Para a primeira instalag&o, depois de ter comprado o termémetro,
‘ primeiro cologue as pilhas na estagéo base e depois no termémetro
flutuante. Quando aparecem duas barras a piscar na estagéo base,
‘ depois de colocar as pilhas, carregue “TX” no termdmetro flutuante
para transmitir a temperatura. Agora A1 na estagéo base indica a
mesma temperatura que o termometro, e ambos estao preparados
‘ para comegar a funcionar.

| Estag&o base
Deslize a tampa da bateria e coloque 2 pilhas 1,5V AA de acordo
| com a polaridade indicada. Feche a tampa.

| Termémetro flutuante

Desaperte os parafusos da porta das pilhas e coloque duas pilhas
| 1,5V AAA de acordo com a polaridade indicada.

CUIDADO! Certifique-se de que a porta da bateria do termémetro
‘ esta bem fechada antes de o colocar na gua.

‘ NOTA: Aperte bem o termémetro com a corda fornecida a uma
ponta da piscina (por exemplo as escadas).

2. N&o misture pilhas novas com usadas ou de diferentes tipos —
‘ use sempre um conjunto novo de pilhas e do mesmo tipo
quando as substituir.
\ 3. N&o recarregue pilhas néo recarregaveis.
4. Retire as pilhas gastas do produto.
\ 5. Os terminais ndo devem ficar em curto circuito.
6. Deite as pilhas foras de forma cuidada.
‘ CUIDADO

‘ POEDRA EXPLODIR SE SUBSTITUIDO INCORRECTAMENTE.
DEITAR AS BATERIAS JA GASTOS FORA DE ACORDO COM
‘ AS INDICAGOES.

Seleccao de canal na unidade principal
Siga os passos mencionados em “FUNCIONAMENTO”
e certifique-se de que o Canal 1 foi seleccionado.

[
FUNCIONAMENTO

‘ NOTA: Todas as fungdes demonstradas abaixo devem ser
iniciadas a partir do estado normal.

\ Todos os modos programados desaparecem automaticamente
em 8 segundos se nao for processado o ajustamento.

Termémetro flutuante | RESOLUCAO DE PROBLEMAS
Caracteristica Problema
Indicador °G /°F | Carregue no tecla “’C / °F” para alterar a indicagéio.| | |Estagdo base 1) Certifique-se de que Canal 1 na estagéo
Transmissao Transmite automaticamente a temperature Ilgat.zla m_as nao basg_esla seleccionado. . L
de dados em ara a estacio base a cada 1 minuto ‘ se visualiza a 2) Certifique-se de que o termémetro esta ligado.
p ¢ " temperatura 3) Certifique-se de que as pilhas estdao bem
tempo real Pode carregar em “TX” para transmitir a | colocadas no termémetro.
temperatura de imediato. 4) Substituia as pilhas velhas se for necessario.
‘ 5) Mova a estag@o base e termémetro flutuante
Limpar para outro local. Evite colocar perto de

Limpe tanto a estag@o base como o termémetro flutuante com
um pano macio. Nao use artigos com solventes. Certifique-se de
que ndo entra qualquer liquido de limpeza no interior da unidade
e de que a sonda do termoémetro esta completamente seca antes
de guardar.

Substituigao das pilhas

* Para colocar novas pilhas na estacéo base, abra a tampa do
compartimento das pilhas e substituia todas as pilhas.

Enquanto piscam duas barras no A1 da estag&o base depois da
colocagéo das pilhas, carregue na tecla “TX” do termémetro para
transmitir a temperatura. Agora A1 da estagdo base mostra a
mesma temperatura que o termémetro, e pode comegar a fazer
os ajustes que quiser nela.

* Para colocar novas pilhas no termémetro flutuante, abra a tampa
do compartimento das pilhas e substituia todas as pilhas.
Carregue e mantenha a tecla “Channel” até que duas pequenas
barras em A1 comecem a piscar. Depois carregue na tecla “TX”
do termémetro para transmitir a temperatura. Agora A1 da estagdo
base mostra a mesma temperatura do termoémetro flutuante.

CUIDADO! Certifique-se de que a porta do compartimento das

pilhas do termémetro flutuante fica bem fechado, apertando bem

os seus parafusos antes de o colocar na agua.

‘ fontes de interferéncia como computadores,
televisdes, estruturas de metal.

Temperatura que se visuaiza | Existe um intervalo de tempo para actualizar a
no termometro flutuante | temperatura da agua na unidade principal.
diferente da temperatura | Carregue na tecla “TX” do termémetro flutuante
na estacdo base para actualizar a temperatura na estagdo base.
Carrega na tecla da | Certifique-se se o Ultimo ajuste esta terminado.
estacdo base mas | Volte ao estado normal e recomece de novo.
nao responde Se necessario, apague-o reinstalando as pilhas.

wons CE

F i is. WEEE Directiva Europeia

Por favor respeite as regulamentacées da Unido
Europeia e ajude a proteger o ambiente.
Devolva os equipamento eléctricos que no funcionem
a entidades indicadas pelo seu municipio que reciclara
correctamente equipamentos eléctricos e electronicos.
Né&o os coloque em caixotes indiferenciados.

I Para os artigos que tenham baterias removiveis, retire
as baterias antes de deitar fora o produto.

© 2012 Kokido Development Ltd.

Todos os direitos reservados. Nenhuma parte deste documento
pode ser reproduzida ou transmitida de qualquer forma ou por
qualquer meio, electrénico, mecanico, fotocdpia, ou outros, sem
autorizagdo prévia escrita da Kokido Development Ltd.




